

# 魅力鄄城

鄄城县人民政府与菏泽市城投公司创业园项目签约仪式举行

## 为生物医药产业发展注入强劲动力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)5月7日,鄄城县人民政府与菏泽市城投公司创业园项目签约仪式举行。市委副秘书长、市工信局局长、菏泽现代医药港管委会主任郝丕进,菏泽市城市开发投资有限公司党委副书记、总经理车建民,县委书记孙伟出席仪式。县委副书记、县长袁红兵主持。县领导周广东、周传国、张华、孙晓利等参加活动。

孙伟指出,当前,鄄城生物医药产业正处于难得的发展机遇期,这次投资的原料药及高级中间体创业园项目,必将为鄄城县

生物医药产业的发展注入强劲的动力。鄄城县委、县政府将成立项目服务专班,在规划选址、土地供应、项目审批等各方面提供全方位优质服务,全力支持好、配合好项目建设,进一步加快“新型工业强县”建设步伐。

郝丕进在致辞中强调,近年

来,鄄城县委、县政府把招商引资作为加快经济转型、破解发展难题的战略举措,以优惠的政策、开放的环境、良好的服务,广纳四方客商,吸引各界投资,实现了企业和地方的共同发展。希望双方找准新的发展路径,强强联合,在精诚合作中实现互利共赢。

车建民表示,菏泽城投非常看好鄄城的投资环境,非常重视与鄄城的合作,一定珍惜这次合作机会,推动双方合作项目结出硕果。

仪式上,周广东、车建民分别代表双方签订合作协议。

鄄城县召开突出环境问题“大排查、大整治、大提升”专项行动推进会议

## 全力攻坚,持续改善生态环境质量

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)5月7日,鄄城县召开突出环境问题“大排查、大整治、大提升”专项行动推进会议。县委书记孙伟出席会议并讲话。县领导温雪梅、陈东明、张华、殷占彩等参加会议。

孙伟指出,各级各部门要提高政治站位,根据职责分工,认真履职,严格管理,对照中央和省市要求,聚焦整改不彻底、容易出现反弹的问题,聚焦群众反映强烈的环境问

题,主动出击,全力攻坚,持续改善生态环境质量。要高度重视,压实责任,举一反三,吸取教训,深入开展不同类型问题排查整治,健全完善长效机制,以点带面系统推进生态环境问题整治。

孙伟强调,生态环境保护工作涉及面广、综合性强,各级各部门要协同作战,加强沟通,密切配合,形成合力,确保各项部署要求落到实处。要立足鄄城县情况,列出问题清

单,制定整改方案,一个问题一个问题地推进,一项工作一项工作地落实,充分发挥好环境监察执法和环境监测两把刀子的作用,确保全县生态环境持续好转。

会前,孙伟带领各镇街、县直有关部门主要负责人到污水处理厂、五支沟桥、王顾庄污水直排口、长青生物质发电、天润府拆迁工地等现场调度扬尘污染、水污染治理工作。

## 鄄城县宣传部 开展党史学习教育

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)5月6日,鄄城县委宣传部开展党史学习教育。县委常委、宣传部部长周传国及县委宣传部全体干部职工参加学习。

会上传达学习了刘家义同志在省委党史学习教育领导小组第三次会议及省委常委会会议听取相关情况汇报时的讲话。

周传国要求,宣传部全体干

部职工要强化思想认识,充分领会开展党史学习教育的重大意义;要进一步提高政治站位,切实增强学习的自觉性、主动性,读原著、学原文、悟原理;要发挥好宣传部门的示范带头作用,把党史学习教育成效落实在为群众办实事中,高标准高质量完成党史学习教育各项任务,努力开创全县宣传思想文化工作新篇章。

## “鄄城馒头”网上月销9万斤

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近日,记者走进鄄城县大埝镇西立屯村“朵美味”食品有限公司,一笼刚蒸出来的馒头散发着浓浓的麦香味,弥漫了整个车间。20多名工人正有序地忙碌着,他们将已经晾好的馒头真空包装后再进行装箱,准备发往全国各地。

鄄城“朵美味”食品有限公司总经理焦士伟告诉记者,该公司加工的馒头全部“线上”销售,每天至少能卖出3000斤,20多名员工每天要加班加点才能完成当天的订单。

2016年,焦士伟无意间在网上看到有人开网店卖馒头,让他深受启发。鄄城是全国闻名的“馒头之乡”,大埝镇更是素有“中国面点师之乡”的美誉,全镇有4000多名农民面点师,足迹遍布全国各地,已成为一项带动当地农民就业的主导产业。

焦士伟说:“当时我就想,鄄城馒头在全国各地都有名,在网上销售一定也会受欢迎。”

有了想法后,焦士伟便付诸行动。很快,他便在淘宝网上注册了名为“小米铺子”的网店,专门从事鄄城传统手工馒头销售。为了从源头上保证馒头的质量和口感,焦士伟全部选用优质小麦面粉,再加上传统手工制作,蒸出来的馒头个个口感劲道、麦香味十足,深受消费者青睐,很多客户都成了回头客。凭着鄄

城馒头的名气和诚信为本的态度,焦士伟网店的生意越做越好。

“大家都喜欢吃刚出锅的馒头,有些消费者担心经过邮寄后,收到的馒头和刚出锅时候的味道不一样,其实这点我从一开始也想到了。”焦士伟说。

为了能让消费者吃到“刚出锅”的馒头味道,焦士伟选择了真空包装,这样就保证了馒头从出笼到消费者手中的新鲜度。吃过焦士伟网店馒头的消费者个个给出了好评,这也为他的网店赢得了不少信誉度。

随着网店订单的增多,焦士伟认为,一个好的产品离不开品牌的支撑。2018年,焦士伟为自己的馒头申请了“麦老伯”品牌。有了自己的品牌,网店馒头订单稳步增长,平均每天能销售100余单。

小小的馒头不仅实现了焦士伟的创富梦想,同时他还带动了村里10多个村民就业,年纪轻轻的他成了十里八村出了名的带头致富能手。但是,焦士伟仍不甘于现状。

2020年,大埝镇党委政府在西立屯村建设创业致富车间,鼓励支持在外务工人员返乡创业,带领乡亲共同致富。看着建设好的致富车间,焦士伟再一次受到启发。

“我想租赁车间,成立公司,做出更多、更好的产品,才



能入驻更多的网络销售平台。”焦士伟说。

今年2月,在大埝镇党委政府的支持和帮助下,焦士伟注册成立了鄄城“朵美味”食品有限公司。5年的时间,他把最初的馒头作坊,变身成了拥有20余名员工的公司。

公司成立后,焦士伟又在“天猫”等平台注册了网店,大

提升了馒头的知名度,同时焦士伟还开通了直播卖货。多种渠道销售,让馒头销售量比以往增长了50%。

焦士伟还告诉记者,最近公司准备推出5种新产品,目前产品正在检测中,出具检测报告后就能在网上销售了。

在焦士伟带动下,大埝镇

越来越多的返乡创业青年也开始慢慢“触网”,开设了自己的淘宝馒头店铺,从一开始的一个店铺逐步到小规模的馒头产业集群;从淘宝网单一平台逐步发展到淘宝网、拼多多、苏宁易购等国内主要电商平台。“鄄城馒头”的网络推广,也促进了鄄城馒头产业整体发展。